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Цель. Закрепить представления дошкольников о пожарной безопасности и 

формирование навыков поведении детей при возникновении пожара. 

Задачи. 

 Продолжать формировать у детей понятие "пожарная безопасность”. 

 Закрепление представлений о правилах пожарной безопасности, 

причинах возникновения пожара и правилах поведения в опасных 

ситуациях. 

 Активизировать двигательную активность, развивать физические 

качества (быстроту, ловкость, координацию движений). 

 Воспитывать уважение к труду работников пожарной охраны. 

 Развивать коммуникативные навыки и умение действовать в команде. 

 Создать положительный эмоциональный настрой. 

Оборудование: два телефона, кегли, две пожарные машины, два набора 

костюма пожарного, две куклы, две носилки, игрушки, два огнетушителя, две 

разрезные картины с изображением пожарной машины, для каждого члена 

команды синие и красные ленточки, медали для награждения. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые! 

Сегодня мы с вами собрались в нашем зале что бы поговорить о правилах 

пожарной безопасности, о нелегком труде пожарных, о том, как бороться с 

огнем и что надо знать о том, чтобы избежать пожара, проведем совместные 

пожарные учения – посоревнуемся в ловкости, покажем свои навыки и 

умения! И в этом нам помогут ваши родители. 

 Как вы думаете, какими должны быть люди, которые работают в пожарной 

охране? (Сильными, ловкими, смелыми, быстрыми, бесстрашными и т.д.) 

Ребята, а кто-нибудь из вас хочет стать пожарным? 

Ведущий: А, сейчас мы узнаем, кто из наших ребят самый смелый, сильный, 

ловкий и находчивый и может быть настоящим пожарным. Для этого 

проведем учение пожарных. В наших учениях будут участвовать 2 команды 

(представление команд) 

Прежде чем начать наши соревнования разрешите представить членов жюри. 

Пусть оно решит, какая команда окажется сильнейшей. Мы верим в 

справедливое решение. (представление членов жюри) 

А болеть за нас будут наши дорогие болельщики! (приветствие болельщиков) 

«Разминка для ума» (за каждый правильный ответ даётся искорка) 

1. Телефон пожарной службы? (01) 

2. От чего люди гибнут на пожаре? (От огня, дыма, ядовитых газов, потери 

сознания) 

3. Люди героической профессии, проходящие через огонь, воду и медные 

трубы. (пожарные) 

4. Что такое эвакуация? (Экстренный выход из опасной зоны при ЧС) 

5. Что нужно сделать с электроприборами, уходя из дома?(Выключить)  

6. Что является причиной пожара? (Костёр, игра со спичками и т.д.) 

7. Какого цвета пожарная машина? (Красного) 



8. Если случился пожар. Что делать? (Нужно покинуть помещение, позвать 

взрослых) 

9. Где лучше спрятаться от огня: в шкафу или под диваном?(Ни где) 

10. Какими должны быть пожарные?(Сильными, смелыми и т.д.) 

11. Чем тушат огонь? (Водой, пеной, песком) 

Молодцы! 

Чтоб пожарными вам стать, 

Очень много нужно знать 

Мужество иметь, сноровку- 

Здесь помогут тренировки! 

И, конечно, не забыть 

Крепко-накрепко дружить! 

Никогда нельзя, нигде 

Друга оставлять в беде. 

 

Ведущий: При обнаружении начавшегося пожара очень важно сообщить об 

этом как можно скорее в пожарную охрану, ведь чем быстрее приедут 

пожарные, тем легче и с меньшим ущербом будет прекращен пожар. 

1-ая эстафета: «Кто быстрее сообщит о пожаре». 

Нужно добежать до телефона, набрать номер пожарной охраны и сообщить о 

пожаре, называя свой домашний адрес. «Возник пожар по адресу…». 

2-ая эстафета: «Полная готовность пожарных» 

Необходимо как можно быстрее одеть на себя костюм пожарного, сказать: «К 

тушению пожара готов» раздеться и передать костюм другому члену команды. 

3-ая эстафета: «Сложить пожарную машину» 

Сложить пазлы с изображением пожарной машины. 

 

Загадка для зрителей: 

*Кто с огнём не осторожен, 

У того пожар возможен. 

Дети помните о том, 

Что нельзя шутить с … (огнём) 

*Если хочешь ты гулять, 

Вскачь не надо убегать, 

Закрывая в доме дверь, 

Всё ли выключил …(проверь). 

*Если вдруг пожар возник, 

Ты обязан в тот же миг 

В часть пожарную звонить. 

О пожаре …(сообщить). 

 

 



*Это тесный-тесный дом: 

Сто сестричек жмётся в нём. 

И любая из сестёр 

Может вспыхнуть как костёр! 

Не шути с сестричками 

Тоненькими ….(спичками)! 

*Раскалился если вдруг 

Электрический утюг, 

Что должны вы сделать детки? 

Вынуть вилку из …(розетки). 

*Упал на пол уголёк 

Деревянный пол зажёг; 

Не смотри, не жди, не стой, 

А залей его …(водой). 

*Если младшие сестрички 

Зажигают дома спички, 

Что должны вы предпринять? 

Сразу спички …(отобрать). 

 

4-ая эстафета: «Пожарные едут на помощь» 

Перед командами стоят кегли в ряд. Надо провезти пожарную машину на 

верёвочке. Дети поочерёдно змейкой обегают кегли, везя за собой машину 

стараясь не сбить ни одной кегли. 

Ведущий: Очень часто, когда пожарные приезжают на пожар, прежде чем 

тушить огонь они ведут спасательные работы. Выносят из огня детей, 

животных, стариков, инвалидов. 

5-я эстафета: «Чья команда быстрее спасет от огня игрушку». 

Надо преодолевая препятствия (перешагнуть мягкий модуль, проползти под 

дугой) добраться до «места пожара», взять в руки куклу и вынести из огня. 

Добежать до своей команды и встать в конец колонны. 

6-ая эстафета: «Кто быстрее потушит пожар?» 

Прыжки через обруч, проползти под дугой, взять любое средство 

пожаротушения потушить пожар и вернуться в конец колонны 

Игра с болельщиками 

А сейчас я поиграю с ребятами. Я буду называть слова, если слово относится 

к пожару, вы хлопайте и топайте: конфеты, пожарный, стакан, самолёт, огонь, 

карандаши, 01, стол, книга, пенал, огнетушитель, кукла, игрушки, кастрюля, 

спички, пожарный рукав, поезд, тушить, свечка, компьютер, пожарная 

машина. 

Молодцы, ребята! 

Конкурс «Сверни шланг» 

(Участники берут в руки вертушки и мотают шнур на катушку. Побеждает, кто 

быстрее намотает шнур на катушку.) 

 



Ведущий: На этом наши испытания окончены. Пока жюри подводит итоги, 

давайте поиграем в игру. Я буду задавать вопросы, а вы, если согласны, 

отвечаете: «Это я, это я, это все мои друзья». 

- Кто, услышав запах гари, сообщает о пожаре? 

- Кто из вас, заметив дым, закричит: «Пожар, горим!» 

- Кто из вас шалит с огнем утром вечером и днем? 

- Кто, почуяв газ в квартире, открывает окна, двери? 

- Кто от маленькой сестрички незаметно прячет спички? 

- Кто из вас шалит с огнем? Признавайтесь честно в том. 

- Кто костров не разжигает и другим не разрешает? 

- Молодцы ребята, поработали мы хорошо, спасибо вам. 

 

Подведение итогов, награждение. 
 
 

 


